

15 МАР 1959

«Адыгейская правда»

Г. Майкоп Национальная группа областного театра на гастролях

Адыгейская национальная группа областного театра имени Пушкина совершает гастроли по аулам области.

10 и 11 марта группа показала в Кошехабльском районном Доме культуры пьесу эстонского драматурга Раннета «Блудный сын», в переводе на адыгейский язык. Жители райцентра тепло

отозвались об игре артистов—исполнителей главных ролей в пьесе — Асламбека Шумафовича Хачака, Унай Салимовны Цей, Аси Пармановой и других.

После гастролей в Кошехабле национальная группа покажет пьесу в аулах Ходзь, Шовгеновском и других.

А. САДОВОЙ